## 《天赐的声音》精编版精彩来袭王力宏、胡彦斌、胡海泉为"抗烈

据网易娱乐 2 月 29 日晚 8 时 30 分, 浙 江卫视《天赐的声音》播出特别精编版节目。 在发布的片花中,声音推荐人胡海泉"宅"在 家中,开启"云主持"模式,用完美表达大家 "宅"家心情的《黎明前的黑暗》、《想自由》等

歌曲,再一次为观众带来纯享版视听盛宴。

时间赛跑, 用双手撑起双手。做陪伴你的星 星,穿越黑暗到黎明,不管路途有多远、有多 难走,一直到最后……"值得一提的是,由胡

彦斌制作并演唱的公益歌曲《决不回头》,也 "这一次决不回头,世界在你的身后,和 将在节目中传递众多音乐人与大家在一起的 决心。王力宏、胡海泉也将带来"抗疫"歌曲 《坚信爱会赢》、《我们在一起》,一同为武汉加 油献声。

此外,各位音乐合伙人和飞行合伙人,又 用自己的方式为疫情发声。每周六晚8时30 分,浙江卫视播出的《天赐的声音》,以声音凝 聚力量,用音乐抚慰心灵,为武汉加油,为中 国加油!

## 《安家》"加油"版片花曝光 孙俪、罗晋诠释奋斗精神







据网易娱乐中耀客传媒、企鹅影视、橙子 映像联合出品,六六编剧,安建执导,孙俪、罗 晋领衔主演,张萌、海清、王自健、孙佳雨、田 雷、杨皓宇、张晓谦、王艺哲等主演的现实主义 都市剧《安家》。正在腾讯视频全网独播,会员 每晚 10 时跟播卫视, 非会员免费延后 24 小 时,北京卫视、东方卫视黄金档每晚7时30分

片方于近日曝光"加油"版预告,在向观众 展现后续剧情精彩看点的同时,也向观众传递 出在关键时刻,依然要携手共进,积极乐观,坚 持到底的精神内核。

《安家》自开播以来,话题度与收视 持续高涨。CSM59 城东方卫视、北京卫 视收视率均破2,全网播放量突破7.5 亿,单日播放量破1亿;与此同时,网络 话题热议度持续高涨,开播6天累计登 上热搜 43 次,继电视剧名#安家#登上 热搜榜后, 剧情相关话题也相继登上热 搜榜。

## 聚焦小人物奋斗日常,弘扬时代来逐 梦正能量

近日,片方曝光"加油"版预告。预告在上 海夜景中拉开帷幕,充满现实主义气息,向观 众展现以房似锦(孙俪饰)、徐文昌(罗晋饰) 等人为代表的房产中介的真实生活:在经历着 风吹日晒、日夜奔波,面临着客户投诉、被突发 停职、行业寒冬等职场困境的同时;也在被集 体合租、家庭意外等生活琐事困扰着……

与此同时, 预告中也曝光了新的剧情片 段,引发观众对后续剧情发展的强烈期待。房 似锦(孙俪饰)遭遇被停职;楼山关(田雷饰) 面临任由客户差遣、半夜搬家的奇怪诉求;老 油条(杨皓宇饰)也面临着孩子生病的痛心难 ...预告以紧凑的节奏、细腻的情节,为观众 呈现出一副现实的而骨感的上海小人物画卷。

预告片聚焦生活在"大"都市中"小"人物的日常,还原出当代"北漂"、"沪漂"一族,高共 鸣的合租、加班、家庭矛盾等现实问题,让观众

从中找到自己的影子,给予观众强烈的共鸣 感。并通过细腻,落地的笔触与演员精湛的演 绎,展现安家天下员工面对窘境,仍然坚持"我 什么苦都可以吃,但我不能不开单"的职业信 念,抱着"即使跌倒一百次,也要一百零一次站 起来"的拼搏精神,共携"同舟共济,不抛弃,不 放弃"的决心;向观众传递出只要坚持梦想、拼 尽全力,就能有所收获;在关键时刻,咬牙坚 持、永不言弃,终能待到春暖花开时的正能量。

## 高能的剧情层出不穷,以小见大折射

播出的剧情中,阚老板(郭涛饰)出轨败露, 阚太太(胡可饰)上门求徐姑姑(罗晋饰)不要接 单,网友在对阚老板出轨一事,倍感气愤的同 时,也为家庭走向破碎而惋惜。#安家#在持续 保持话题讨论热的同时,#被张乘乘气死#、# 知否小姐#等话题,也强势登上微博热搜榜单, 观众在为张乘乘(张萌饰)来店里闹事污蔑房 似锦,以及知否小姐轻描淡写、聊出轨而气愤的 同时,也心疼因她们而受伤的阚太太与双店长。

阚老板的故事, 折射出的是中国大部分 男主外女主内"家庭分工中存在的问题,由于 缺少沟通与交流, 夫妻二人之间产生了误解、 隔阂甚至不信任感,进而带来了家庭危机。 "家"对于每一个人来说,是最重要的存在;而 '家"的经营,也是一门要认真钻研的学问。

播出的剧情中,房似锦的擅作主张卖掉了 公寓,惹恼阚太太(胡可饰);徐姑姑也坦露了 自己不接单背后的原因;而发现自己怀孕的张 乘乘(张萌饰),也开始制定着新的"抢夫"计 划;鱼化龙(张晓谦饰)也即将迎来一个全新 的难题......徐姑姑不接单的背后,究竟是什么 原因? 张乘乘的计划能否得逞? 鱼化龙能否顺 利拿下人生第一单?敬请期待。

电视剧《安家》由孙俪、罗晋领衔主演,张萌、 海清、王自健、孙佳雨、田雷、杨皓宇、张晓谦、王 艺哲等主演,正在腾讯视频全网独播,会员每晚 10 时跟播卫视,非会员免费延后24小时,北京 卫视、东方卫视黄金档每晚7时30分热播中。